

# 永康日报

2017年6月  
丁酉年五月廿七  
星期三 今日16版  
第8694期

21



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 金政在督查重点工程推进情况时强调 狠抓落实 推动重点项目早建成早见效

记者 陈晓苏

本报讯 20日上午,市委书记金政前往我市多个工程建设现场,督查重点工程推进情况。他强调,全市上下要从让城市更大气更优雅、让百姓生活更便利更美好的高度出发,进一步形成攻坚克难、敢于担当推进工作的强大合力,做好协调服务、要素保障、环境优化和项目管理,既讲效率,又求质量,加快推进重点工程建设,确保工程早日见效。

市领导陈美蓉、胡积合、吴婉珍、朱志昂、程继军、胡淮伟参加督查。

金政先后来到丽州路精品街改造

工程、松石西路飞凤路-城西路段贯通工程、客运中心项目、330国道永康段改建工程和溪心城市商贸综合体建设项目现场,实地察看工程建设情况,了解项目推进过程中存在的困难和问题,并提出解决方案。

丽州路精品街改造工程是我市城市道路改造的试点工程,目前进展顺利,城南路-九铃路段完成全部管线埋设和主路基整平,一半人行道侧平石铺设及基础浇筑也已完成,九铃路-330国道段也即将启动。金政指出,丽州路精品街改造工程要为城区道路改造提供经验参考,在注重丽州路精品街改造工程效率和质量的同时,要尽早谋划明年的改造计划,高起点规划、高质量实施,通过改造,为精品城市建设加分。

客运中心项目建设进度超过半年

计划,330国道永康段改建工程等项目基本正常,松石西路项目即将成立项目组进行攻坚。金政强调,要锁定目标抓进度,整合力量、统筹资源,倒排工期、挂图作战,要列出问题清单着力破解瓶颈难题,确保项目建设既好又快,要建设精品抓质量,牢牢守住安全红线,把项目打造成一流质量水准的样板工程、阳光工程,要科学安排、统筹推进,发挥先建项目的示范效应,要强化协调抓保障,完善沟通协调机制,充分发挥市领导联系重点项目等制度的作用,力争把项目推进的难题解决在第一时间、第一现场。

金政指出,部分重点工程推进过程中,给市民生产生活造成了暂时的不便。对于市民给予重点工程建设的理解、支持和配合,他表示感谢,并要求施工方不断优化施工方案,文明施

工,努力将重点工程建设过程中的不利影响降到最低程度;而对于一切无理阻碍重点工程施工的行为,要依法从严打击,坚决打霸拔钉。

金政强调,重点工程建设时间紧、任务重、节奏快、要求高,各级各部门要实现并联工作,相互补台,强化责任落实,探索创新机制,以工作项目化、项目责任化、责任考核化要求,把项目建设内容和完成时限分解细化、责任到人,加快形成“领导领着干、部门拼命干、镇街区争着干”的浓厚氛围,扎实推进重点工程建设。他强调,重点工程是检验广大党员干部能力、作风和意志的试金石,是培养锻炼干部的重要平台,广大党员干部要主动扛起职责使命,提升专业水平,加强廉洁自律,通过赛担当、赛方法、赛实效,强势推进重点工程建设。

## 朱志杰在调研卫生计生工作时要求 全力打造 健康永康 金名片

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 20日,市长朱志杰带领相关部门负责人通过实地走访、听取汇报、交流座谈等形式,调研卫生计生工作。他强调要强化责任意识,坚持问题导向,既要提升硬件水平,更要提升软实力,培育核心竞争力,推动卫生计生工作健康有序发展。市领导卢轶、格桑卓嘎参加调研。

龙川家医院是一家集临床医疗、治未病保健和互联网+家庭医疗于一体的现代化医院,秉承“义利双行、工匠仁心”办院理念,致力为市民提供

全程贴心的高品质医疗服务。朱志杰一行详细了解医院门诊量、设备配置、医疗力量等情况,并希望该院提升个性化服务,打造特色专科。

近年来,市中医院秉承“以人为本”的宗旨,积极引进各类专业技术人才,与上级医院开展紧密合作,让市民在家门口即可享受省级优质医疗服务。朱志杰一行查看了该院中药煎煮区,要求严把药材质量关,让百姓放心用药,同时要加快中医院迁建工程进度,改善就医环境。

朱志杰一行还走访了江南卫生院、永康卫校和疾控中心,并听取了全市卫生计生工作情况汇报。目前,全

市共有医疗卫生机构456所,其中市直公立医院6家,镇卫生院(社区卫生服务中心)15家,紧密型一体化管理村级医疗机构198家,社会医疗机构254家。全市核定床位3845张,其中民营医院810张,占21.07%。今年以来,我市以创建国家慢性病综合防控示范区、全国基层中医药工作先进单位和新一轮全国计划生育优质服务先进单位为抓手,全面提升卫生和计划生育服务质量与水平。

朱志杰对全市卫生计生工作取得的成效给予充分肯定,认为三级医疗网络建设、20分钟的医疗服务圈打造

等工作成效显著,得到了百姓的认可。他说,卫生计生工作是服务民生的重要工作,事关全市人民的切身利益,需要全社会的关心和支持,下一步要全面实施“健康永康”战略,大力推进计划生育优质服务,让“健康永康”成为我市的一张金名片,让“永康安康”名副其实。

就做好下一阶段卫生计生工作,朱志杰要求防患于未然,加强公共卫生工作,培育核心竞争力,让百姓少生病、不生病,打造重点特色学科,培养名医和学科带头人,健全“双下沉、两提升”机制,着力破解“看病难”问题,深化医疗卫生体制改革,避免过度医疗,化解一般人“看病贵”问题,治理出生人口性别比,严厉打击“两非”行为,全面提升计生优质服务水平,秉持医者仁心,加强医德建设,全力打造卫计铁军。

**共创食品安全市 同筑生活幸福城**  
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室  
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

**永康日报 舞蹈培训中心 即报即学**  
孔老师: 18867191555 (387520)  
吴老师: 15268671042 (653042)  
长号可加微信

**永康日报 广告中心**  
热线: 87138766  
地址: 望春东路 88 号



辣妈宣讲省党代会精神

20日,由市委宣传部主办“省第十四次党代会精神辣妈宣讲专场”第一站走进江南街道园周村。宣讲队用三句半、快板等村民喜闻乐见的方式,宣讲省党代会精神。 记者 林群心 摄



农行视角



中国农业银行 永康市支行